

Соболезнования по поводу смерти Анатолия Петровича Сманцера

Сотрудники Психологического института Российской Академии Образования с глубоким прискорбием узнали о смерти выдающегося ученого, прекрасного человека и большого друга нашего института Анатолия Петровича Сманцера. Огромную утрату понесла мировая наука и образовательная практика; книгами и пособиями Анатолия Петровича пользовались ученые и педагоги многих стран мира: Беларуси, России, Болгарии, Польши, Чехии, Словакии, Венгрии и других стран.

Анатолий Петрович всегда выступал за интеграцию психологической и педагогической наук и успешно реализовывал этот союз в своих творческих, инновационных трудах. Мы — сотрудники института — его последователи и продолжатели его дела.

Анатолий Петрович навсегда останется в нашей памяти и в наших сердцах.

От сотрудников Психологического института РАО
доктор психологических наук, профессор,
главный научный сотрудник
Митина Лариса Максимовна.